

Заключение
по результатам мониторинга изучения мнения родителей о качестве
организации школьного питания

Дата проведения: 12.09-15.09.2022 г.

Аудитория: родители обучающихся 1-11 классов (30 человек)

Родителям предложена анкета. Они должны были выразить своё мнение по предложенным вопросам.

По первому вопросу «Завтракает ли ваш ребёнок?» родители ответили. Что всегда - 4, иногда - 19, ест фрукты или пьёт напитки – 2, никогда – 5.

По второму вопросу «Интересовались ли вы меню школьной столовой?» Ответили: всегда - 23 чел., однажды - 1 чел., редко – 6 чел., никогда – 0 чел.

По третьему вопросу «Нравится ли вашему ребенку ассортимент блюд?» родители ответили: да - 23, не всегда - 7, нет - 0.

По четвёртому вопросу «Вас устраивает меню школьной столовой?» родители ответили: да - 24, иногда - 6, нет -0 , внести предложения - 0.

По пятому вопросу, говорят ли родители о пользе той или иной пищисо своими детьми, ответили: да, постоянно – 13, не хватает времени - 5, иногда –12

По седьмому вопросу «Что бы вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы столовой?» предложений никаких не поступило.

Результаты анкеты говорят о том, что родителей устраивает качество организации питания в школьной столовой. Из анкеты также стало понятно, что не все учащиеся дома завтракают, не всем родители говорят о пользе питания, поэтому классным руководителям надо следить, чтобы все дети ходили на завтрак, а также продолжить работу по формированию навыков и культуры здорового питания.

Заместитель директора  Н. В. Давыдова

16.09.2022

Заключение
по результатам мониторинга изучения мнения обучающихся о качестве
организации школьного питания

Дата проведения: 12-15.09.2022

Аудитория: обучающиеся 1-11 классов (43 человек)

Учащимся предложена анкета. Они должны были выразить своё мнение по предложенным вопросам.

По первому вопросу 44 учащихся ответили, что меню школьной столовой им нравится, а 3 чел-ка ответили «нет».

По второму вопросу «Нравится ли тебе, как готовят в школьной столовой?», учащиеся ответили: да – 43 чел., нет – 2 чел.

По третьему вопросу учащиеся указали блюда, которые им особенно нравятся в столовой: макароны с сыром, запеканка, борщ, супы, котлета, мясные палочки, салаты из свежих овощей, жаркое, куриное бедро, плов и др.. Многим учащимся нравятся все блюда, приготавливаемые в столовой.

По четвертому вопросу выразили мнение о необходимости ежедневно получать в школьной столовой горячий завтрак и обед 43 уч-ся, нет – 2 уч-ся.

По пятому вопросу «Устраивает ли тебя составленный график питания?», ответили да – 43 уч-ся.

По шестому вопросу дети выразили удовлетворённость санитарным состоянием обеденного зала, работой обслуживающего персонала.

По седьмому вопросу 35 уч-ся ответили, что родители говорят им о пользе той или иной пищи, а 8 уч-ся ответил нет.

По восьмому вопросу «Твои пожелания в адрес работы школьной столовой» прозвучали такие пожелания:

- Всё нравится, всё устраивает.
- Спасибо!
- Все отлично. Все хорошо
- Готовьте всегда так вкусно, как сейчас.
- хотели, чтоб давали блины, оладьи, пельмени.
- некоторые учащиеся не любят печень, поэтому просят убрать ее из меню.

Результаты анкеты говорят о том, что учащиеся довольны качеством организации питания в школьной столовой. Классным руководителям на классных часах, внеклассных мероприятиях продолжить работу по формированию навыков и культуры питания, популяризации здорового питания.

Заместитель директора

Н. В. Давыдова

16.09.2022